

В Республике Тыва мужчина признан виновным в покушении на убийство малолетнего мальчика



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю Барун-Хемчикского района республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – п.п. «в, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего, совершенное из хулиганских побуждений).

Следствием и судом установлено, что в июле 2020 года между 16-17 часами по улице Октябрьской с. Барлык Барун-Хемчикского района мужчина, управляя автомобилем марки «ВАЗ» в состоянии алкогольного опьянения, из хулиганских побуждений, преследуя 8-летнего мальчика, совершил умышленный наезд на него, причинив телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью.

С целью объективного расследования по уголовному делу проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия и предметов, судебно-медицинская и автотехническая экспертизы, следственный эксперимент, проверка показаний на месте, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Приговором суда местному жителю назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8,5 лет, которые он будет отбывать в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на один год. Приговор вступил в законную силу.

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1766490>